


Золоті мед та «медове вино». І титул королеви

НАДБАННЯ  Саме в Україні 1814 року Петро Прокопович винайшов рамковий вулик. Винахід дав змогу отримувати продукт, не знищуючи бджіл. Це була революція у світовому бджільництві.

ЗАВДЯКИ винаходу П.Прокоповича і щоденній праці бджолярів Україна сьогодні входить до п'ятірки світових лідерів-експортерів меду.

Українці використовували мед як лікарський засіб ще за часів Київської Русі. Відтоді він, по суті, став одним з основних товарів, які йшли на експорт. Особливу увагу лікувальні властивості меду і бджіл викликали у період козацької доби. Сьогодні ж вітчизняна медицина має понад п'ятдесят найменувань лікарських засобів, основою яких є мед. Наприклад, Національний фармацевтичний університет (м.Харків) зумів перетворити мед на порошок, щоб уможливити його стандартизацію і надалі використовувати як лікарську субстанцію. На вістрі світової науки – використання меду через

його антибактеріальні властивості як одного з найпотужніших засобів для загоєння ран.

Сьогодні ім'я уславленого співвітчизника Петра Прокоповича носить Інститут бджільництва УААН. Український мед входить до переліку експортних товарів сільського господарства. Ми забезпечуємо світову спільноту смачною та корисною продукцією бджільництва, за що отримуємо вдячність від споживачів, прибутки від бізнесу і нагороди у змаганнях. Україна входить до десятка світових лідерів з виробництва меду разом з Китаєм, Аргентиною, Індією, Мексикою, Республікою Корея.

Розвиток медової галузі сприяє виконанню програми Президента України щодо збільшення чисельності нашого насе-

лення. Нині в нашій державі працюють дві громадські організації й обидві входять до складу «Апімондії*»: Спілка пасічників України та Братство бджолярів України. Перша має понад п'ятнадцятирічну історію. Друга виникла три роки тому за ініціативи Президента Віктора Ющенка й налічує понад 40 тисяч пасічників. Власне її зусиллями торік було організовано участь української делегації у міжнародному конгресі «Апімондії» в Австралії. Там Україна завоювала 8 медалей, з яких чотири – золоті: за найкращий мед, «медове вино», стенд і колекцію марок. А також чотири «бронзи» у номінаціях «віск», «воскові свічки», «композиція з меду та воску» і «колекція воскових печаток». Голову правління Братства бджолярів Тетяну Васильківську



нагородили званням «Королева Апімондії-2007». Відтак, це дало підстави нам запропонувати провести цей конгрес в Україні у 2013 році. А це не лише визнання та

гордість, а й змога інтегруватися у світовий медовий бізнес, який принесе державі непогані інвестиції та додатковий стимул зближення з Європою.

* «Апімондія» (лат.: *apis* – бджола, *mondis* – свім) – найбільш авторитетна міжнародна федерація бджільницьких асоціацій, заснована понад сто років тому. Мета її діяльності – обмін досвідом і досягненнями у сфері бджільництва. Конгреси відбуваються кожні два роки. У 2007 р. зібрання пасічників проходило в місті Мельбурні (Австралія).